報道関係者各位



2023年08月09日 日世株式会社

8月1日より 日世公式インスタグラム 「フォロー&写真投稿キャンペーン」実施

~2023年8月1日から8月31日まで~

ソフトクリームの総合メーカー日世株式会社(本社:大阪府茨木市社長:吉田文治(ふみはる))は、日世の公式インスタグラムにて「フォロー&写真投稿キャンペーン」を8月1日から8月31日まで実施しています。

新型コロナウイルス感染症が「第5類」に移行して、4年ぶりに行動制約がない夏を迎えました。 各地でお召し上がりになるソフトクリームの写真を投稿いただくキャンペーンです。



キャンペーン詳細

1.期間 2023年8月1日 から 8月31日23:59 まで

2.応募 @nissei_softcreamの公式アカウントをフォローいただき、撮影された、お出かけ先のソフトクリームの写真を、 #日世夏のソフトクリーム をつけてインスタグラムに投稿ください。

3.賞品 1名様に星野リゾート宿泊ギフト券5万円分をプレゼントいたします。

4.発表 日世公式 インスタグラム「@nissei_softcream」からのダイレクトメッセージにてご連絡いたし、当選発表にかえさせていただきます。

5.諸注意

・応募資格 インスタグラムを公開設定にしている当アカウントのフォロワーさま。非公開アカウントは応募対象外となります。

6.応募規約、免責事項は、当社公式インスタグラムをご参照ください。

https://www.nissei-com.co.jp/instagram/

・日世株式会社について



1947年に日系二世が貿易商として「株式会社二世商会」を設立。1951年にソフトクリームを初めて日本に紹介した日本のソフトクリームのパイオニアにして総合メーカーです。

※1952年に日世株式会社に社名変更。ソフトクリーム液体原料(ミックス)、可食容器のコーン、ソフトクリーム製造機であるフリーザーを製造販売しています。

日世株式会社のプレスリリース一覧

http://www.nisseicom.co.jp/ac_press.jsp

【広報内容問い合わせ先】

※どのリリースをお読みになったかお知らせください。

※お問い合わせいただいても、内容によってはお答えいたしかねます。ご了承ください。

日世株式会社 経営企画部 担当:松島

郵便番号 142-0063 東京都品川区荏原1-21-4 電話: 03-5749-9125 FAX: 03-5749-9071

press@nissei-com.co.jp